中学校２年生　数学　単元名 ２　連立方程式　　　　　　　　ＮＯ６
（模範解答）　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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	１　哲也さんは、数あてゲームを行っています。
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ゲームの内容
　〇の数は、両隣の□の数を加えたものになっています。
　例えば、アとイを加えると５になるということです。
　ア，イ，ウにはどんな数が入るでしょう。
　次の（１），（２）の各問いに答えなさい。

　（１）哲也さんは、アをｘ、イを５－ｘ、ウを６－ｘとして、
　　　　次のような１次方程式をつくりました。
　　　　　（５－ｘ）＋（６－ｘ）＝１３

　　　　１次方程式を解いて、ア，イ，ウを求めなさい。（完答で５０点）

　　　　　　５－ｘ＋６－ｘ＝１３　　　　　　５－（－１）＝６・・・イ
　　　　　　　－２ｘ＋１１＝１３　　　　　　６－（－１）＝７・・・ウ
　　　　　　　　　　－２ｘ＝１３－１１
　　　　　　　　　　－２ｘ＝２
　　　　　　　　　　　　ｘ＝－１・・・ア
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ア　－１　　　イ　６　　　ウ　７
　（２）哲也さんは、アをｘ、イをｙとして、

　　　　次のような連立方程式をつくりました。
　　ｘ＋ｙ＝５　　　　　　　　　ｘ＋ｙ＝５
　　　　　　　　　　　または

　　ｘ＋１３－ｙ＝６　　　　　　ｙ＋６－ｘ＝１３
　　　　哲也さんがつくった連立方程式を答えなさい。（５０点）
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